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Lot Nbre  Désignation Est/lot 
GRANDS VINS DU SUD-OUEST, DE PROVENCE ET DIVERS 

1 1 Lot 7 Btles : 3 Btles Crémant de Bourgogne Les Noctuelles sans 
millésime, 3 Btles Vin Blanc sans millésime, 1 Btle Ratafia de 
Champagne Boisel sans millésime 

- 

2 1 Lot 12 Btles : 2 Btles Tavel Paul Etienne 1961, 3 Btles Madiran 
1970, 7 Btles Crepy de Savoie 1977 

- 

3 1 Lot 12 Btles :1 Btle Jurançon sec Clos de la Vierge 1978, 2 Btles 
Jurançon Clos de la Vierge 1984, 3 Btles Jurançon Sec 
Château Jolys 1990, 2 Btles Beaujolais Nouveau 1991, 2 
Btles Jurançon Sec Château Jolys 1991, 2 Btles Domaine de 
la Pierre Levée 1992 

- 

4 1 Lot 12 Btles : 2 Btles Irrouleguy Domaine Brana 1993, 1 Btle 
Pinot Noir 1993, 1 Btle Gros Plant Nantais 1994, 1 Btle 
Jurançon Château de Rousse niveau bas, 1 Btle Le Capitan 
Blanc de Blanc sans millésime,1 Btle Cuvée des Cordeliers 
Blanc de Blanc sans millésime,1 Btle Bergerac Rouge sans 
millésime, 1 Btle Château Combet Montbazillac sans 
millésime,  2 Btles Saran Nature, 1 Btle Vin de Pays de Bade 
sans millésime 

- 

5 1 Lot 6 Btles : 1 Btle Château Beguide Côtes de Provence sans 
millésime, 1 Btle Bergerac AC sans millésime, 1 Btle Côtes 
du Marmandais Blanc sec sans millésime, 2 Btles Vin de 
Table Carrousel Moelleux sans millésime, 1 Btle Cuvée de 
L’Amitié Duboeuf sans millésime 

- 

6 1 Lot 12 Btles : 6 Btles Jurançon Sec Panache Blanc sans 
millésime, 6 Btles Jurançon Gousse d’Ail sans millésime 

- 

7 1 Lot 2 Btles : 1 Btle Rivesaltes Domaine des Graves 1993, 1 Btle 
Muscat 1978 

- 

8 1 Lot 9 Btles de Vins rouges divers - 
9 1 Lot 6 Btles : 1 Btle Château Michel de Montaigne 1989 Bergerac 

niveau bas, 1 Btle Château La Dominqiue Seigla 1982 
Bergerac niveau bas, 1 Btle Château La Bastide Cabardes 
1988, 3 Btles Château de Castela 1989 Cahors 

- 

10 6 Btles Arbois 1957 étiquettes très abîmées niveaux bas 120/150 
11 1 Magnum Château Arricau Bordes 1983 Madiran  30/40 
12 12 Btles Château Bellevue Haut Roc 1988 Moëlleux niveaux bas  120/150 
13 12 Btles Château Bouscassé 1989 Madiran 120/150 
14 12 Btles Château Bouscassé 1994 Madiran cbo 100/120 
15 4 Btles Clairette de Die Brut Chamberger sans millésime 20/25 
16 3 Btles Garreau Vignoble de la Jeunesse blanc sans millésime - 
17 6 Btles Jurançon blanc 1987 Cru Lamouroux  60/70 
18 2 Btles Jurançon 1986 Clos Cancaillaü  30/40 
19 4 Btles Jurançon 1986 Clos Cancaillaü Crème de Tête 60/80 
20 6 Btles Jurançon sec 1973 Clos Uroulat  60/90 
21 2 Btles Château Macay sans millésime - 
22 4 Magnums Madiran Menjucq 1967 80/100 
23 5 Magnums Madiran Menjucq 1970 100/120 
24 18 Btles Château Le Pontet 1985 Côtes de Bergerac une sans 

millésime 
90/120 

25 1 Btle Vieux Cahors 1959 20/30 



26 1 Magnum Château Vignelaure 1972 Côteaux d’Aix en Provence 25/30 
GRANDS VINS D’ESPAGNE, D’ITALIE ET DU PORTUGAL  

27 1 Lot 11 Btles : 1 Btle Castillo de Mudela Valdependas 1970, 1 Btle 
Castillo de Mudela Valdepensas 1975, 1 Btle Vino Berceo 
1976, 1 Btle Senorio de Sarria Navarra 1982, 1 Btle Rioja 
Carlos Serres 1983, 1 Btle San Simon Rosé Jumila 1985, 1 
Btle Rioja Marques de Riscal 1985, 1 Btle Rioja El Coto 1987, 
1 Btle Agramon Navarre blanc 1987, 1 Btle Los Molinos 
Valdepensas sans millésime, 1 Btle Vin de Marsala sans 
millésime 

- 

28 1 Lot 2 Btles: 1 Btle Edna Valley Vineyard 1994, 2 Btles Nierfteiner 
Orbel blanc 1971 

- 

29 1 Lot 2 Btles : 1 Btle Vino da Tavola Freisa 1976, 1 Btle London 
New York Seager Evans 

- 

30 1 Lot 6 Btles : 1 Btle Carpano niveau très bas, 2 Btles Partners 
Port Sanderman, 3 Btles Schroder et Schyler et Cie 
étiquettes déchirées et niveaux très bas 

- 

31 1 Lot 4 Btles : 1 Btle Rioja Navarra, 1 Btle Rioja San Asencio 
étiquette abîmée, 1 Btle Campo Viejo étiquette abîmée, 1 
Btle Rioja Conde de Valdemar 1991 

- 

32 1 Btle Asti sans millésime - 
33 9 Btles Chiquito Tinto 1986 - 
34 1 Btle Cosecha Miguel Indurain Navarra 1992 8/10 
35 6 Btles Imperial Rioja 1968 - 
36 5 Btles Marques de Riscal - 
37 1 Btle Porto Colheita 1924 150/200 
38 2 Btles Rioja Campo Viejo 1966 40/60 
39 2 Magnums Rioja Marques de Riscal 1994 160/180 
40 1 Btle Vega Sicilia Unico Ribera del Duero 1987 180/200 

GRANDS VINS D’ALSACE  
41 1 Lot 6 Btles : 2 Btles Riesling 1979, 1 Btle Riesling 1982, 2 Btles 

Sylvaner 1985, 1 Btle Gewurztraminer sans millésime 
- 

42 1 Btle Gewurztraminer 1973 Schlumberger  30/40 
43 6 Btles Gewurztraminer 1975 Schlumberger 10/15 
44 2 Btles Gewurztraminer 1978 Schlumberger 20/25 
45 1 Btle Riesling 1978 10/15 

GRANDS VINS DE CHAMPAGNE  
46 5 Btles Champagne de Castellane Brut 1988 90/120 
47 2 Btles Champagne Dzy Dzyk Réserve de sa Majesté sans millésime 40/60 
48 12 Btles Champagne Pâques Gaumont Brut sans millésime 120/180 
49 1 Btle Champagne Piper Heidsieck Demi-sec sans millésime 10/15 
50 1 Btle Champagne Taittinger Collection Vasarely 1978 180/220 
51 1 Btle Champagne Taittinger Collection Arman 1981 110/130 
52 1 Btle Champagne Taittinger Collection Masson 1982 110/130 

GRANDS VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE  
53 1 Lot 12 Btles : 3 Btles Pouilly Fuissé 1955, 1 Btle Muscadet 1976 

Château La Bidière, 6 Btles Touraine Rouge 1982 Lebert, 2 
Btles Sancerre 1982 

- 

54 1 Lot 12 Btles : 10 Btles Touraine rouge 1989 Lebert, 1 Btle Chinon 
1985 Domaine Pallus Beauséjour, 1 Btle Touraine blanc 1990 

- 



55 1 Lot 10 Btles : 1 Btle Muscadet Domaine de la Cerisaie sans 
millésime, 5 Btles Muscadet sans millésime, 3 Btles Château 
Villarnoult Muscadet sans millésime, 1 Btle Muscadet de 
Sèvres et Maine sans millésime 

- 

56 1 Lot 2 Btles : 1 Btle Pouilly blanc 1964, 1 Btle Brouilly 1981 20/25 
57 4 Btles Pouilly Fuissé 1973 Domaine Marcel Frécourt deux niveaux 

bas et une niveau très bas 
60/120 

58 1 Btle Sancerre 1962 10/15 
59 3 Btles Sancerre 1988 Vieilles Vignes Alphonse Mellot Cuvée 

Edmond 
90/120 

60 1 Btle Sancerre 1991 Domaine du Colombier 8/10 
GRANDS VINS DE LA VALLEE DU RHONE  

61 1 Lot 6 Btles : 1 Btle Côtes du Rhône 1976 Cellier des Dauphins, 1 
Btle Julienas 1978, 1 Btle Côtes du Rhône 1978 Domaine du 
Romarin, 1 Btle Côtes du Rhône 1979 Domaine du Romarin, 
2 Btles Côtes du Rhône 1980 Château Laborie 

90/110 

62 1 Lot 5 Btles : 3 Btles Châteauneuf du Pape 1947 Flascoulets 
Clément V, 2 Btles Châteauneuf du Pape 1947 

250/300 

63 1 Btle Châteauneuf du Pape blanc sans millésime niveau très bas - 
64 1 Btle Châteauneuf du Pape blanc 1989 niveau très bas - 
65 1 Btle Châteauneuf du Pape 1978 Domaine de Cabrières 18/22 
66 2 Btles Châteauneuf du Pape 1979 Domaine de Cabrières une 

étiquette déchirée 
25/30 

67 2 Btles Châteauneuf du Pape 1983 Domaine Laurent Charles Brotte 80/120 
68 12 Btles Châteauneuf du Pape 1988 Clos Bimard - 
69 4 Btles Châteauneuf du Pape 1988 Clos Bimard - 
70 1 Btle Côtes du Rhône Réserve Perrin - 
71 12 Btles Côtes du Rhône 2005 Guigal  60/70 
72 12 Btles Côtes du Rhône 2005 Guigal  60/70 
73 12 Btles Côtes du Rhône 2005 Guigal  60/70 
74 3 Btles Côte Rotie 1987 45/60 
75 4 Btles Côte Rotie 1994 60/80 
76 1 Btle Gigondas 1992 Domaine de Cayron - 
77 12 Btles Vin de pays rosé de la Principauté d’Orange 2008 Domaine 

de La Janasse  
55/60 

78 12 Btles Vin de pays rosé de la Principauté d’Orange 2008 Domaine 
de La Janasse  

55/60 

79 12 Btles Vin de pays rosé de la Principauté d’Orange 2008 Domaine 
de La Janasse  

55/60 

80 12 Btles Vin de pays rosé de la Principauté d’Orange 2008 Domaine 
de La Janasse  

55/60 

81 12 Btles Vin de pays rosé de la Principauté d’Orange 2008 Domaine 
de La Janasse  

55/60 

82 12 Btles Vin de pays rouge de la Principauté d’Orange 2007 Terre de 
Bussière Domaine de La Janasse  

75/80 

83 12 Btles Vin de pays rouge de la Principauté d’Orange 2007 Terre de 
Bussière Domaine de La Janasse  

75/80 

84 12 Btles Vin de pays rouge de la Principauté d’Orange 2007 Terre de 
Bussière Domaine de La Janasse  

75/80 

85 12 Btles Vin de pays rouge de la Principauté d’Orange 2007 Terre de 75/80 



Bussière Domaine de La Janasse  
86 12 Btles Vin de pays rouge de la Principauté d’Orange 2007 Terre de 

Bussière Domaine de La Janasse  
75/80 

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ET DU BEAUJOLAIS  
87 1 Lot 12 Btles : 2 Btles Côtes de Beaune Village 1955 dont une 

sans étiquette, 2 Btles Vosne Romanée 1970, 3 Btles 
Bourgogne Rouge 1987 Maison Louis Jadot, 1 Btle Mercurey 
1990, 3 Btles Pernand Vergelesses 1997, 1 Btle Savigny 
Champ Chevret 1999 

100/150 

88 1 Lot 10 Btles : 6 Btles Savigny Les Beaune 1998, 4 Btles Mâcon 
Chintre 2000 

80/100 

89 1 Lot 12 Btles : 3 Btles Bourgogne Buffières 1973, 2 Btles 
Bourgogne 1974, 1 Btle Morgon 1975 Domaine B. Lafont, 1 
Btle Côtes de Beaune Village sans millésime, 1 Btle 
Bourgogne Aligoté Domaine Bouchard sans millésime, 1 Btle 
Mercurey Maison Louis Latour sans millésime, 3 Btles 
Bourgogne Grand Ordinaire Domaine Bouchard sans 
millésime 

100/120 

90 1 Lot 7 Btles : 1 Btle Grand Bourgogne 1961 Domaine Montagny, 5 
Btles Santenay rouge 1970, 1 Btle Bourgogne Marcilly 
Beaune Côte d’Or sans millésime 

80/100 

91 1 Lot 12 Btles : 1 Btle Morgon 1995 Domaine B. Lafont, 11 Btles 
Moulin à Vent 1999 Domaine B. Lafont 

120/140 

92 1 Lot 4 Btles : 1 Btle Meursault 1966 niveau bas, 1 Btle Morgon 
1973 niveaux très bas, 2 Btles Nuits Saint Georges 1964 
niveaux bas 

50/70 

93 12 Btles Auxey Duresses 1er Cru 2004 Comte Armand 230/250 
94 1 Btle Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 1979 8/10 
95 3 Btles Chambolle Musigny Amoureuses 1985 Domaine P. André 100/120 
96 3 Btles Chassagne Montrachet 1970 niveaux bas dont une très bas 45/90 
97 3 Btles Chassagne Montrachet 1985 Domaine Bachelet 85/100 
98 2 Btles Chassagne Montrachet 1998 Clos Saint Jean 28/32 
99 6 Btles Chassagne Montrachet 2002 Marquis de Laguiche Joseph 

Drouhin 
65/75 

100 1 Btle Clos des Lambrays 1985 70/85 
101 9 Btles Fleurie 2000 Domaine B. Lafont 55/65 
102 6 Btles Gevrey Chambertin 1964 niveaux bas dont deux très bas 90/120 
103 3 Btles Gevrey Chambertin 1972 Domaine Parisot 100/120 
104 1 Btle Gevrey Chambertin Les Marchais 1989  Domaine Faiveley 30/40 
105 3 Btles Hospices de Beaune 1958 une niveau bas, une niveau très 

bas et une vidange 
45/90 

106 1 Btle Nuits Saint Georges 1934 niveau bas - 
107 1 Btle Nuits Saint Georges 1989 Domaine Pierre Bourrée Fils 10/15 
108 3 Btles Nuits Saint Georges Les Procès 1973 Domaine Sourdillat 

étiquettes abîmées 
75/90 

109 1 Btle Pommard 1er Cru 1989 Domaine Michel Gaunoux 25/30 
110 2 Btles Pommard des Hospices Dame de la Charité 1951 100/120 
111 2 Btles Pommard 1973 niveaux bas 30/600 
112 5 Btles Volnay 1970 Domaine Robert Misselis niveaux bas dont une 

très bas 
75/150 

113 2 Btles Volnay 1979 Domaine Chanson 20/25 



114 6 Btles Volnay 2006 Comte Armand  130/140 
115 6 Btles Volnay 2006 Comte Armand  130/140 
116 6 Btles Volnay 2006 Comte Armand  130/140 
117 3 Btles Vosne Romanée 1971 Domaine Bouchard Père et Fils 45/90 

GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX  
118 1 Lot 3 Btles : 1 Btle Sauternes 1994, 1 Btle Château Pleguemate 

1997 Sauternes, 1 Btle Sauternes Maison Johanes Boubée 
2000 

30/40 

119 11 Btles Château Briatte 1979 Sauternes 100/120 
120 2 Btles Château Carbonnieux 1970 CC Graves niveaux très bas 30/40 
121 12 Btles Château Carbonnieux 1983 CC Graves cbo  180/220 
122 12 Btles Château Carbonnieux 1983 CC Graves cbo 180/220 
123 4 Btles Domaine de Carbonnieux 1984 CC Graves 35/50 
124 1 Btle Clos L’Abeilley 1984 Sauternes niveau bas 8/10 
125 2 Btles Château Doisy Daëne 2001 2ème CC Sauternes 70/80 
126 12 Btles Domaine de Parenteau 1985 Sainte Croix du Mont niveaux 

bas 
60/90 

127 1 Btle Château Filhot 1996 2ème CC Sauternes 22/28 
128 1 Btle Château Guiteronde du Hayot 1989 Sauternes 18/20 
129 1 Btle Château Lafaurie Peyraguey 1941 1er CC Sauternes niveaux 

vidange 
90/110 

130 2 Btles Château Lamothe 1973 2ème CC Sauternes une niveau 
légèrement bas 

10/12 

131 6 Btles Château Lamothe 1985 2ème CC Sauternes 60/70 
132 7 Btles Château Lamothe 1985 2ème CC Sauternes 70/80 
133 6 Btles Château Lamothe 1987 2ème CC Sauternes 100/120 
134 5 Btles Château Lamothe 1987 2ème CC Sauternes 80/90 
135 1 Magnum Château Malagar 1982 1ères Côtes de Bordeaux 15/20 
136 11 Btles Château des Moulins à Vent 1989 Cérons blanc un bouchon 

très abîmé 
100/150 

137 1 Btle Château Pernaud blanc 1934 Haut Barsac 90/120 
138 1 Btle Château Rabaud 1919 Sauternes 120/150 
139 4 Btles Château Rabaud 1950 Sauternes 520/550 
140 6 Btles Château Rabaud Promis 1979 1er CC Sauternes 170/200 
141 3 Btles Château Rayne Vigneau 1976 1er CC Sauternes 100/120 
142 12 Btles Château Rayne Vigneau 1982 1er CC Sauternes cbo 350/400 
143 6 Btles Château Rayne Vigneau 1991 1er CC Sauternes 180/200 
144 3 Btles Château Rayne Vigneau 1996 1er CC Sauternes 75/90 
145 1 Btle Château Rieussec 1958 1er CC Sauternes 120/150 
146 1 Btle Château Rieussec 1962 1er CC Sauternes 120/140 
147 1 Btle Château Romer du Hayot 1982 2ème CC Sauternes 12/16 
148 3 Btles Château Simon 1976 Sauternes une niveau légèrement bas 

et deux bas 
40/50 

149 1 Btle Château Suduiraut 1982 1er CC Sauternes 85/95 
150 1 Btle Château Suduiraut 1990 1er CC Sauternes 50/60 
151 12 Btles Château Suduiraut 1996 1er CC Sauternes cbo 300/350 
152 5 Btles Château La Tour Blanche 1941 1er CC Sauternes niveaux 

vidange 
100/120 

153 6 Btles Château La Tour Blanche 1989 1er CC Sauternes 300/330 
154 7 Btles Château La Tour Blanche 1996 1er CC Sauternes 180/200 



155 10 Btles Château La Tuilerie 1978 Graves blanc 90/120 
156 1 Btle Château d’Yquem 1949 1er CC Supérieur Sauternes niveau 

vidange 
800/900 

157 1 Btle Château d’Yquem 1961 1er CC Supérieur Sauternes niveau 
bas 

400/500 

158 1 Btle Château d’Yquem 1971 1er CC Supérieur Sauternes 280/300 
159 1 Btle Château d’Yquem 1982 1er CC Supérieur Sauternes 180/200 
160 2 Btles Château d’Yquem 1982 1er CC Supérieur Sauternes 360/400 
161 1 Btle Château d’Yquem 1987 1er CC Supérieur Sauternes 140/160 
162 1 Btle Y d’Yquem 1985 Bordeaux supérieur 90/110 

GRANDS VINS ROUGES DE BORDEAUX  
163 1 Lot 6 Btles : 1 Btle Grand Lafont sans millésime niveau bas, 1 

Btle Domaine Grand Lafont 1967 étiquette déchirée niveau 
bas, 1 Btle Domaine Grand Lafont 1974 niveau légèrement 
bas, 1 Btle Domaine Grand Lafont 1975 niveau très bas, 2 
Btles Château Terrasse de Prade 1998 

- 

164 1 Lot 8 Btles : 1 Btle Château Arnauld 1982 Cru Bourgeois Haut 
Médoc, 1 Btle Château Mongravey 1986 Margaux étiquette 
déchirée, 1 Btle Château Mouton Cadet 1976, 1 Btle Château 
des Tuileries 1997 Cru Bourgeois Médoc, 1 Btle Le Roc 
Rouge sans millésime Médoc niveau très bas, 3 Btles 
Château du Taillan sans millésime  Médoc niveaux bas dont 
une très bas 

- 

165 1 Lot 6 Btles : 3 Btles Château Bellevue 1962 Montagne Saint 
Emilion, 1 Btle Château Peneau 1978 1ères Côtes de 
Bordeaux, 1 Btle Château des Roches 1983 Sauternes, 1 
Btle Château Bonnet 1990 Entre Deux Mers 

- 

166 1 Lot 12 Btles : 1 Btle Clos La Croix d’Arrailh 1983 Montagne Saint 
Emilion, 2 Btles Domaine de la Marianotte 1990 Graves, 4 
Btles Château Le Breuil Rennaissance 1992 Médoc, 1 Btle 
Château Tertre de Pezelin 1992, 3 Btles Château 
Castelbruck 1994 Margaux, 1 Btle Château Paveil Deluze 
1994 Margaux 

- 

167 1 Lot 12 Btles : 2 Btles La Rose Pauillac 1991, 2 Btles Château 
Peyrague 1993 Graves,  
6 Btles La Rose Pauillac 1994, 1 Btle Château Beausite 1994 
Saint Estèphe, 1 Btle Château Haut de Pez 1994 Saint 
Estèphe 

- 

168 1 Lot 12 Btles : 7 Btles Château Haut de Pez 1994 Saint Estèphe, 
3 Btles Domaine de Larrivet 1995 Graves, 2 Btles Château 
Doumayne 1997 Saint Emilion 

- 

169 1 Lot 10 Btles : 4 Btles Graves 1996, 6 Btles Château Mayne 1998 
Listrac 

- 

170 1 Lot 10 Btles : 4 Btles Château du Courlat 1979 Saint Emilion, 6 
Btles Château Saransot Dupré 1994 Listrac 

- 

171 1 Lot 12 Btles : 2 Btles Château du Mirail 1967 Graves, 1 Btle 
Château Roquegraves 1967 Médoc, 2 Btles Domaine de 
Cheval Blanc 1969, 1 Btle Château Puyfromage 1970, 1 Btle 
Château Roquegraves 1970 GC Saint Emilion, 1 Btle Marquis 
de Saint Estèphe 1971, 1 Btle Château Greysac 1971 Médoc, 
3 Btles Château Bellegraves 1971 Pomerol 

- 



172 1 Lot 12 Btles : 1 Btle Château Roquegraves 1972 Médoc, 1 Btle 
Château Hautes Nauve 1972 Saint Emilion, 9 Btles Château 
Roquegraves 1973 Médoc, 1 Btle Château La Mothe 1973 
Haut Médoc 

- 

173 1 Lot 12 Btles : 1 Btle Château Greysac 1973 Médoc, 1 Btle 
Domaine de Cheval Blanc 1973, 4 Btles Château 
Roquegraves 1971 GC Saint Emilion, 1 Btle Château Gravas 
1975 Sauternes,1 Btle Château Chapelle de la Trinité 1976 
Saint Emilion, 1 Btle Château Canet 1980 Bordeaux 
supérieur, 1 Btle Château Meillac 1981 Bordeaux supérieur, 1 
Btle Château Meillac 1985 Bordeaux supérieur, 1 Btle 
Château du Bousquet 1985 Côtes de Bourg 

- 

174 1 Lot 12 Btles :3 Btles Château Lagut 1985 Bordeaux supérieur, 2 
Btles Château Canet 1986 Bordeaux supérieur, 1 Btle 
Château de Goelane 1987 Entre Deux Mers, 1 Btle Château 
Haut Baradieu 1987 Saint Estèphe, 2 Btles Buzet Baron 
d’Ardeuil 1987, 1 Btle Château Bellegrave 1987 Pomerol, 1 
Btle Château L’Etoile 1987 Graves, 1 Btle Château Bois 
Malot 1989 Bordeaux Claret 

- 

175 1 Lot 7 Btles : 2 Btles Vieux Bordeaux Blanc Calvet niveaux bas 
sans millésime, 1 Btle Château Guadet Franc Grace Dieu 
sans millésime, 2 Btles Sauternes Cruse sans millésime, 1 
Btle Bordeaux Blanc ½ sec Calvet, 1 Btle Château Laroque 
1969 GC Saint Emilion 

- 

176 1 Lot 12 Btles : 1 Btle Château Lalanette Pardiac 1967 Graves 
blanc, 1 Btle Château L’Hermitage 1972 Loupiac, 2 Btles 
Château Arnauld 1973 Haut Médoc, 3 Btles Château Grand 
Pey Lescours 1975 GC Saint Emilion, 5 Btles Château 
Liouner 1976 Listrac 

- 

177 1 Lot 8 Btles : 1 Btle Château Rouget 1974 Pomerol, 1 Btle 
Château Teynac 1978 Saint Emilion, 1 Btle Mouton Cadet 
1979, 3 Btles Château Bel Air 1979 Montagne Saint Emilion, 
1 Btle Château Le Roc 1981 Bordeaux supérieur, 1 Btle 
Château Côte Belle 1983 Bordeaux supérieur 

- 

178 1 Lot 12 Btles : 6 Btles Médoc Collection Privée D. Cordier 1982, 5 
btles Château Lafaurie 1984 1ères Côtes de Bordeaux, 1 Btle 
Cru de l’Or Bordeaux blanc sec sans millésime 

- 

179 1 Lot 5 Btles : 1 Btle Château Belle Rose 1947, 1 Btle Vieux 
Château Bourgneuf 1970 Pomerol, 1 Btle Domaine de 
Guincarnon 1973 Sauternes, 2 Btles Château dy Peyrat Dray 
sans millésime 

- 

180 1 Lot 3 Btles et 1 Magnum: 1 Btle Château Plaisance 1976 Côte de 
Perry, 1 Btle Château Beau Site 1978 Saint Estèphe, 1 
Magnum Château Beaumont 1979 Haut Médoc, 1 Btle 
Château Tursan blanc 1987 

50/60 

181 1 Lot 12 Btles : 3 Btles La Rose Pauillac 1978, 1 Btle Château Haut 
Fontebride 1979 Sauternes niveau bas, 3 Btles Château Haut 
Bommes 1983 Sauternes niveaux très bas, 2 Btles Château 
Franc Grâce Dieu 1985 Saint Emilion, 2 Btles Château Vieux 
Pourret 1989 Saint Emilion une niveau bas, 1 Btle Château 
Hanteillan 1989 Haut Médoc 

75/85 



182 1 Lot 6 Btles : 3 Btles Château Beausite 1998 Saint Estèphe, 3 
Btles Château Teynac 1999 Saint Julien 

- 

183 1 Lot 13 Btles : 1 Btle Lacroix 1982 Saint Estèphe, 1 Btle Château 
du Grand Maine 1980 niveau bas, 1 Btle Château Lestrille 
1988, 1 Btle Château La Fleur Canon 1980 Fronsac niveau 
bas, 1 Btle Château Paul Boulisse 1979 Saint Emilion, 1 Btle 
Château Charmail 1973 Haut Médoc étiquette abîmée, 1 Btle 
Château de Bertin 1974, 1 Btle Château Moulin Rouge 1979 
Haut Médoc, 4 Btle Château Vicomte de Padirac 2 niveaux 
bas et 2 niveaux très bas, 1 Btle Château Mouton Cadet 1974 
étiquette abîmée 

- 

184 2 Btles Château L’Angelus 1964 Pomerol 180/220 
185 3 Btles Château d’Armailhac 1989 5ème GCC Pauillac 90/100 
186 1 Btle Château Ausone 1987 1er GCCA Saint Emilion niveau 

légèrement bas 
140/160 

187 1 Btle Château Batailley 1971 5ème GCC Pauillac 15/20 
188 1 Btle Château Batailley 1986 5ème GCC Pauillac 25/30 
189 12 Btles Château Baury 1987 Margaux 100/120 
190 12 Btles Château de Beaulieu 1998 Bordeaux 55/65 
191 3 Btles Château Beauséjour 1952 Montagne Saint Emilion niveaux 

bas 
100/150 

192 1 Btle Château Beausite 1943 Haut Médoc niveau bas 40/60 
193 12 Btles Château Bel Air 1984 Saint Estèphe 100/120 
194 12 Btles Château Bel Air 1985 Saint Estèphe niveaux bas 120/150 
195 12 Btles Château Bel Air 1986 Saint Estèphe niveaux bas 120/150 
196 12 Btles Château Bel Air 1987 Saint Estèphe 100/120 
197 12 Btles Château Bel Air 1988 Saint Estèphe 120/140 
198 7 Btles Château Bellegrave 1975 Pomerol 250/300 
199 12 Btles Château Bergeron 1987 Côtes de Blaye 50/70 
200 12 Btles Château Berliquet 1996 GCC Saint Emilion cbo 170/200 
201 1 Btle Château Beychevelle 1921 4ème GCC Saint Julien niveau très 

bas 
150/170 

202 1 Btle Château Beychevelle 1978 4ème GCC Saint Julien 25/30 
203 2 Btles Château Beychevelle 1978 4ème GCC Saint Julien niveaux 

bas 
50/60 

204 3 Btles Château Beychevelle 1978 4ème GCC Saint Julien niveaux 
très bas 

75/90 

205 1 Btle Château Beychevelle 1982 4ème GCC Saint Julien 90/120 
206 1 Magnum Château Beychevelle 2000 4ème GCC Saint Julien 120/140 
207 13 Btles Château de Bourneuf 1976 Pomerol niveaux bas et 

légèrement bas 
190/220 

208 10 Btles Château Boyd Cantenac 1983 3ème GCC Margaux 200/220 
209 1 Btle Château Branaire Ducru 1983 4ème GCC Saint Julien 25/30 
210 5 Btles Château Brane Cantenac 1986 2ème GCC Margaux 160/180 
211 11 Btles Château du Breuil 1975 Médoc niveaux légèrement bas 120/150 
212 3 Btles Château Calon Ségur 1964 3ème GCC Saint Estèphe 120/150 
213 12 Btles Château Camensac 1989 5ème GCC Haut Médoc cbo 220/250 
214 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 

btles) cbo 
60/70 

215 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 60/70 



btles) cbo 
216 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 

btles) cbo 
60/70 

217 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 
btles) cbo 

60/70 

218 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 
btles) cbo 

60/70 

219 6 Btles Château Candelayre 2006 Fronsac micro-cuvée 2006 (1600 
btles) cbo 

60/70 

220 20 Btles Château Canet 1971 Bordeaux supérieur 80/120 
221 14 Btles Château Canet 1972 Bordeaux supérieur 60/70 
222 12 Btles Château Canet 1975 Bordeaux supérieur une sans étiquette 80/120 
223 6 Btles Château Canet 1979 Bordeaux supérieur 30/35 
224 30 Btles Château Canet 1982 Bordeaux supérieur 250/300 
225 8 Btles Château Canet 1988 Bordeaux supérieur une étiquette 

déchirée 
40/50 

226 2 Btles Château Canon 1990 1er GCCB Saint Emilion niveaux 
légèrement bas 

90/110 

227 1 Btle Château Canon La Gaffelière 1983 GCC Saint Emilion 25/30 
228 1 Btle Château Cantenac Brown 1978 3ème GCC Margaux 20/25 
229 12 Btles Château Cantenac Brown 1993 3ème GCC Margaux cbo 180/200 
230 12 Btles Château Cap Léon Veyrin 1982 Listrac Médoc niveaux bas 180/200 
231 11 Btles Château Capbern 1976 Cru Bourgeois Saint Estèphe 250/280 
232 3 Btles Château Carbonnieux 1970 CC Graves niveaux très bas 60/75 
233 1 Btle Château Carbonnieux 1970 CC Graves niveau vidange 20/25 
234 12 Btles Château Carbonnieux 1983 CC Graves cbo 220/240 
235 12 Btles Château Carbonnieux 1983 CC Graves cbo 220/240 
236 9 Btles Château Castagnac 1985 Bordeaux supérieur niveaux bas 30/40 
237 12 Btles Château Chasse Spleen 1978 Cru Bourgeois Moulis cbo 250/280 
238 12 Btles Château Chasse Spleen 1985 Cru Bourgeois Moulis cbo 420/460 
239 12 Btles Château Chasse Spleen 1985 Cru Bourgeois Moulis cbo 420/460 
240 2 Btles Château Chasse Spleen 1992 Cru Bourgeois Moulis  40/45 
241 1 Btle Château Chasse Spleen 1995 Cru Bourgeois Moulis 25/30 
242 1 Btle Château Cheval Blanc 1962 1er GCCA Saint Emilion niveau 

bas 
150/170 

243 1 Btle Château Cheval Blanc 1985 1er GCCA Saint Emilion 200/240 
244 1 Btle Château Cheval Blanc 1996 1er GCCA Saint Emilion 180/200 
245 1 Btle Château Citran 1956 Cru Bourgeois Haut Médoc niveau bas 50/70 
246 12 Btles Château Clos Fourtet 1975 1er GCCB Saint Emilion cbo 360/400 
247 1 Btle Château Clos des Jacobins 1962 GCC Saint Emilion 35/40 
248 1 Btle Château La Conseillante 2000 Pomerol 120/140 
249 3 Btles Château Cos d’Estournel 1989 2ème GCC Saint Estèphe 200/220 
250 7 Btles Château Cos Labory 1995 5ème GCC Saint Estèphe 210/230 
251 1 Btle Château La Croix de Gay 1977 Pomerol niveau bas 10/15 
252 2 Btles La Dame de Montrose 1984 Saint Estèphe 25/28 
253 5 Btles Château Dauzac 1989 5ème GCC Margaux 150/170 
254 12 Btles Château Chante Alouette 1985 GC Saint Emilion niveaux bas 260/300 
255 12 Btles Château Chante Alouette 1985 GC Saint Emilion niveaux bas 260/300 
256 17 Btles Domaine Cheval Blanc 1972 Bordeaux Supérieur une sans 

étiquette 
80/100 



257 2 Btles Domaine de Chevalier 1975 GCC Graves 50/70 
258 12 Btles Domaine de Chevalier 1985 GCC Graves cbo 360/380 
259 12 Btles Domaine de Chevalier 1985 GCC Graves cbo 360/380 
260 6 Btles Château La Dominique 1997 GCC Saint Emilion 120/140 
261 3 Btles Château Ducru Beaucaillou 1966 2ème GCC Saint Julien 

niveaux très bas 
210/240 

262 1 Btle Château L’Evangile 2001 Pomerol 60/70 
263 12 Btles Château Ferrand 1984 Pomerol cbo 96/120 
264 4 Btles Château La Fleur Saint Georges 1996 Lalande de Pomerol 80/100 
265 1 Btle Château Fourney 1997 Saint Emilion - 
266 1 Btle Château La Gaffelière 1960 1er GCCB Saint Emilion niveau 

bas 
15/20 

267 12 Btles Château Garreau 1999 1ères Côtes de Blaye cbo 90/120 
268 2 Btles Château Gazin 1970 Pomerol 50/60 
269 12 Btles Château Giscours 1983 3ème GCC Margaux cbo 360/400 
270 12 Btles Château Giscours 1983 3ème GCC Margaux cbo 360/420 
271 1 Btle Château Giscours 1995 3ème GCC Margaux 30/35 
272 3 Btles Château Gloria 1970 Cru Bourgeois Saint Julien niveaux très 

bas 
36/42 

273 3 Btles Château La Grâce Dieu 1990 GC Saint Emilion 60/70 
274 3 Btles Château La Grâce Dieu 1993 GC Saint Emilion 45/60 
275 1 Btle Château Grand Corbin Despagne 1969 GC Saint Emilion 20/25 
276 12 Btles Château La Gravette 1986 Loupiac 100/120 
277 2 Magnums Château Graveyron 1996 Haut Médoc 35/40 
278 8 Btles Château Gressier Grand Poujeaux 1969 Moulis 90/100 
279 7 Btles Château Greyssac 1981 Médoc - 
280 2 Btles Château Haut Bages Libéral 1996 5ème GCC Pauillav 50/60 
281 12 Btles Château Haut Bailly 1986 GCC Graves 400/450 
282 1 Btle Château Haut Batailley 1974 5ème GCC Pauillac 20/25 
283 1 Btle Château Haut Brion 1934 1er GCC Graves 350/400 
284 1 Btle Château Haut Brion 1955 1er GCC Graves 420/450 
285 1 Btle Château Haut Brion 1958 1er GCC Graves niveau épaule 230/250 
286 1 Btle Château Haut Brion 1972 1er GCC Graves 80/100 
287 5 Btles Château Haut Brion 1981 1er GCC Graves 600/700 
288 1 Btle Château Haut Brion 1990 1er GCC Graves 350/420 
289 6 Btles Château Haut Nauve 1980 GC Saint Emilion 40/50 
290 1 Btle Château Haut Simard 1975 Saint Emilion 15/20 
291 12 Btles Château L’Hospitalet 1986 80/100 
292 10 Btles Château Hourtin Ducasse 1985 Haut Médoc 80/100 
293 12 Btles Château Labegorce 1977 Cru Bourgeois Margaux niveaux 

bas 
90/100 

294 2 Btles Château Labegorce 1994 Cru Bourgeois Margaux 40/45 
295 1 Btle Château Lafite Rothschild 1980 1er GCC Pauillac 120/150 
296 12 Btles Château La Lagune 1985 3ème GCC Haut Médoc cbo 420/450 
297 12 Btles Château La Lagune 1986 3ème GCC Haut Médoc cbo 500/530 
298 12 Btles Château La Lagune 1986 3ème GCC Haut Médoc cbo 500/530 
299 7 Btles Château La Lagune 1993 3ème GCC Haut Médoc 180/200 
300 1 Btle Château La Lagune 1995 3ème GCC Haut Médoc 30/35 
301 7 Btles Château Lamarque 1976 Cru Bourgeois Haut Médoc 100/120 
302 10 Btles Château Lamarque 1988 Cru Bourgeois Haut Médoc 100/120 



303 1 Magnum Château Lamothe Cissac 1975 Haut Médoc 20/25 
304 5 Btles Château Lanessan 1976 Cru Bourgeois Haut Médoc deux 

niveaux bas 
40/60 

305 2 Magnums Château Lanessan 1978 Cru Bourgeois Haut Médoc niveaux 
bas 

50/60 

306 1 Magnum Château Lanessan 1985 Cru Bourgeois Haut Médoc 25/30 
307 1 Btle Château Langoa Barton 1975 3ème GCC Saint Julien 22/26 
308 12 Btles Château Lascombes 1983 2ème GCC Margaux cbo 250/280 
309 12 Btles Château Lascombes 1983 2ème GCC Margaux cbo 250/280 
310 12 Btles Château Léoville Barton 1984 2ème GCC Saint Julien 120/144 
311 9 Btles Château Léoville Las Cases 1979 2ème GCC Saint Julien 320/350 
312 8 Btles Château Liversan 1995 Cru Bourgeois Haut Médoc 130/150 
313 1 Magnum Château Liversan 2000 Cru Bourgeois Haut Médoc 30/40 
314 12 Btles Château Loudenne 1988 Cru Bourgeois Médoc cbo 140/160 
315 2 Btles Château Ludon Pomies Agassac 1989 Haut Médoc 45/50 
316 1 Magnum Château Lynch Bages 1967 5ème GCC Pauillac 90/110 
317 1 Btle Château Lynch Bages 1977 5ème GCC Pauillac 25/30 
318 1 Btle Château Lynch Bages 1984 5ème GCC Pauillac 22/24 
319 1 Btle Château Le Maine Martin 1989 capsule abîmée 10/15 
320 1 Btle Château Malartic Lagravière 1990 CC Graves 26/28 
321 5 Btles Château Margaux 1979 1er GCC Margaux niveaux 

légèrement bas 
500/600 

322 7 Btles Château Margaux 1983 1er GCC Margaux 16/1700 
323 1 Btle Château Margaux 1990 1er GCC Margaux 520/580 
324 3 Btles Château Marquis de Terme 1995 4ème GCC Margaux 170/190 
325 2 Btles Château Maucaillou 1992 Cru Bourgeois Moulis 30/35 
326 11 Btles Château Meillac 1979 Bordeaux supérieur 30/40 
327 12 Btles Château Montrose 1978 2ème GCC Saint Estèphe cbo 350/400 
328 12 Btles Château Montrose 1978 2ème GCC Saint Estèphe cbo 350/400 
329 12 Btles Château Montrose 1978 2ème GCC Saint Estèphe cbo 350/400 
330 12 Btles Château Moulin de la Rose 1982 Cru Bourgeois Saint Julien 

cbo 
150/170 

331 12 Btles Château Moulin de la Rose 1982 Cru Bourgeois Saint Julien 
cbo 

150/170 

332 12 Btles Château Moulin de la Rose 1982 Cru Bourgeois Saint Julien 
cbo 

150/170 

333 12 Btles Château Moulin de la Rose 1982 Cru Bourgeois Saint Julien 
cbo 

150/170 

334 12 Btles Château des Moulins à Vent 1989 Graves trois niveaux bas 
et deux niveaux très bas 

80/100 

335 12 Btles Château Mouton Baron 1973 5ème GCC Pauillac 250/300 
336 12 Btles Château Mouton Rothschild 1973 1er GCC Pauillac 14/1600 
337 2 Btles Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac 200/250 
338 12 Btles Château Mouton Rothschild 1976 1er GCC Pauillac niveaux 

très bas 
12/1300 

339 6 Btles Château Mouton Rothschild 1985 1er GCC Pauillac 800/900 
340 12 Btles Château Olivier 2001 CC Graves 200/220 
341 2 Btles Château Les Ormes de Pez 1966 Cru Bourgeois Saint 

Estèphe 
45/60 

342 2 Btles Château Les Ormes de Pez 1975 Cru Bourgeois Saint 45/60 



Estèphe 
343 5 Btles Château Les Ormes Sorbet 1985 Cru Bourgeois Médoc 

niveaux bas 
50/60 

344 2 Magnums Château Les Ormes Sorbet 1985 Cru Bourgeois Médoc 
niveaux légèrement bas 

60/70 

345 1 Btle Château Palmer 1908 3ème GCC Margaux niveau bas 500/600 
346 12 Btles Château Palmer 1982 3ème GCC Margaux cbo 14/1600 
347 3 Btles Château Pape Clément 1970 CC Graves niveaux bas 120/135 
348 8 Btles Château Pavie 1983 1er GCCB Saint Emilion 350/380 
349 1 Btle Château Petit Faurie de Soutard 1979 GCC Saint Emilion 15/20 
350 1 Btle Château Pichon Baron 1922 2ème GCC Pauillac niveau 

vidange 
40/50 

351 5 Btles Château Pichon Baron 1923 2ème GCC Pauillac étiquettes 
abîmées niveaux très bas 

200/250 

352 9 Btles Château Pichon Baron 1976 2ème GCC Pauillac niveaux bas 225/250 
353 3 Btles Château Pichon Baron 1979 2ème GCC Pauillac niveaux bas 50/60 
354 1 Btle Château Pichon Longueville 1985 2ème GCC Pauillac 30/35 
355 12 Btles Château Pignon Larroucaud 1979 Pomerol 60/80 
356 6 Btles Château de Pingoy 1987 Graves niveaux bas dont une très 

basse 
30/40 

357 10 Btles Château Pipeau 1977 Saint Emilion niveaux bas 80/100 
358 12 Btles Château Pipeau 1981 Saint Emilion niveaux bas 120/140 
359 12 Btles Château Pipeau 1982 Saint Emilion niveaux bas 180/200 
360 12 Btles Château Pipeau 1982 Saint Emilion niveaux bas 180/200 
361 12 Btles Château Plantey 1985 Pauillac cbo 215/240 
362 1 Btle Château Pontacq Lynch 1974 8/10 
363 1 Btle Château Pontet Canet 1925 5ème GCC Pauillac niveau très 

bas 
180/200 

364 1 Magnum Château Pontet Canet 1938 5ème GCC Pauillac niveau mi-
épaule, étiquette sale entière et lisible 

180/200 

365 12 Btles Château Pontet Canet 1983 5ème GCC Pauillac cbo 240/300 
366 1 Btle Château Pontet Canet 1983 5ème GCC Pauillac 25/30 
367 6 Btles Château Potensac 1986 Cru Bourgeois Médoc 120/140 
368 6 Btles Château Poujeaux 1979 Cru Bourgeois Moulis 85/90 
369 1 Btle Château Prieuré Lichine 1971 4ème GCC Margaux 35/40 
370 1 Btle Château Prieuré Lichine 1985 4ème  GCC Margaux 25/30 
371 10 Btles Château Puy de Saint Martin 1978 Haut Médoc  40/50 
372 7 Btles Château Puyseguin 1969 Saint Emilion 120/140 
373 22 Btles Château Roquegraves 1975 Médoc 100/120 
374 2 Btles Château Rubis 1964 Saint Emilion 40/50 
375 4 Btles Château Saint Georges 1970 Saint Emilion étiquettes 

déchirées niveaux très bas 
70/85 

376 12 Btles Château de Sales 1986 Pomerol  360/400 
377 12 Btles Château de Sales 1986 Pomerol cbo - 
378 1 Btle Château Ségur 1969 15/20 
379 12 Btles Château Soutard 1970 GCC Saint Emilion cbo 240/260 
380 12 Btles Château Soutard 1975 GCC Saint Emilion cbo 360/380 
381 12 Btles Château Soutard 1975 GCC Saint Emilion cbo 360/380 
382 12 Btles Château Soutard 1975 GCC Saint Emilion cbo 360/380 
383 12 Btles Château Soutard 1975 GCC Saint Emilion cbo 360/380 



384 4 Btles Château Talbot 1983 4ème GCC Saint Julien 130/150 
385 4 Btles Château Talbot 1985 4ème GCC Saint Julien 160/180 
386 6 Btles Château Talbot 1989 4ème GCC Saint Julien 240/270 
387 6 Btles Château Talbot 1989 4ème GCC Saint Julien 240/270 
388 3 Btles Château Talbot 1989 4ème GCC Saint Julien 120/135 
389 4 Btles Château de Taste 1985 Médoc 35/40 
390 1 Magnum Château de Taste 1985 Médoc bouchon abîmé 15/20 
391 18 Btles Château Timberlay 1975 Bordeaux supérieur 120/180 
392 9 Btles Château Timberlay 1977 Bordeaux supérieur 50/60 
393 6 Btles Château Tour de Beauregard 1985 Pomerol 60/70 
394 3 Btles Château La Tour Carnet 1992 4ème GCC Haut Médoc 35/42 
395 12 Btles Château La Tour de Mons 1985 Cru Bourgeois Margaux une 

niveau très bas 
180/200 

396 1 Btle Château La Tour du Mirail 1934 Cru Bourgeois Haut Médoc 
niveau très bas 

80/100 

397 15 Btles Château Trapaud 1975 Saint Emilion niveaux légèrement bas 150/200 
398 6 Btles Château Verdignan 1996 Cru Bourgeois Haut Médoc 80/100 
399 12 Btles Château Yon Figeac 1987 GCC Saint Emilion niveaux 

légèrement bas 
120/140 

ALCOOLS ET LIQUEURS  
400 1 Lot 12 Btles : 4 Btles Cointreau sans millésime, 8 Btles Extrait 

d’Orange Grand Marnier 
- 

401 1 Lot 4 Btles : 1 Btle Vieux Calvados 1975, 1 Btle Vieux Calvados 
1977, 1 Btle Pernod Fils 68°, 1 Btle Pernod Fils Vi eux 

- 

402 1 Lot 3 Btles : 1 Btle Bénédictine B and B sans millésime, 1 Btle 
Cognac niveau bas sans millésime, 1 Btle Cognac Grande 
Champagne V.S.O.P. 

- 

403 1 Lot 7 Btles : 1 Btle Bas Armagnac Domaine Jouatmaou R. 
Lacave à la Frêche 1982, 1 Btle Bas Armagnac Domaine de 
Nautina 1971, 1 Btle Cognac Fromy, 1 Btle Calvados Père 
Magloire, 1 Btle Eau de Vie Sommelier Desroys, 1 Btle Vieil 
Armagnac V.S.O.P. Larressingle, 1 Btle Calvados 

- 

404 2 Magnums Armagnac J. De Maillac V.S.O.P. - 
405 1 Btle Bas Armagnac Domaine de Beroy 1974 60/70 
406 10 Btles Brandy Napoléon dont une sans étiquette - 
407 4 Btles Brandy Napoléon V.S.O.P. - 
408 1 Btle Calvados - 
409 1 Btle Cognac Pelisson sans millésime 10/15 
410 1 Btle Fine Champagne - 

 
AVERTISSEMENT 

 

Nombreuses bouteilles n’ont pas été vues par l’expert avant la rédaction de ce catalogue, nous 
invitons les amateurs à joindre Robert GORRETEAU durant les expositions afin d’obtenir des 

informations sur l’état des bouteilles, capsules, étiquettes et niveaux. 
Sur demande, nous vous adresserons par mail la photo des bouteilles qui vous intéressent. 

 
 

 
 



Conditions de la vente 
 
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront par lot et sus des 
enchères :  
19,734 % T.T.C. 
En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à 
l’encaissement. Deux pièces d’identité seront exigées. 
Les estimations sont données, en €uro par lot, à titre indicatif, elles ne constituent pas des mises à 
prix qui seront données au moment de la vente. 
Les mises à prix se feront  pour le lot tel que décrit au catalogue ou annoncé lors de la vente. 
En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être remis en adjudication, 
sur folle enchères, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en 
vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
La tolérance du magasinage n’engage pas la responsabilité, à quelque titre que ce soit, l’objet 
étant considéré sous la garde de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. 
Tous les vins présentés sont vendus sous garantie du Commissaire-Priseur et de l’Expert, suivant 
les désignations portées au catalogue et compte tenu rectifications annoncées au moment de la 
présentation et portées au procès-verbal de la vente. 
Aucune réclamation ne sera admise après la vente, l’exposition ayant permis l’examen des 
bouteilles. 
Les enchères téléphoniques étant une tolérance, aucune réclamation ne sera admise. 
Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de modifier l’ordre du catalogue et de diviser ou de 
réunir les lots 
 

 

Delivrance des lots  
 

 

Les lots pourront être retirés après la vente et les jours qui suivent sur rendez-vous. 
Pour les clients qui en feront la demande avant la vente, les lots pourront être retirés à Nanterre 
chez www.garde-vins.com . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



       ORDRE                                                 ENCHERES PAR TELEPHONE   � 
     D’ACHAT                                              Numéro de téléphone à appeler pendant la vente                                                                         

                                                                                                                              

  Selon formulaire          �                                     ……………………… 
 

 

BIARRITZ ENCHERES 
MF CARAYOL 

6, rue du Centre – 64200 BIARRITZ – Tél : 05 59 24 21 88 – Fax : 05 59 24 35 82  
e.mail : carayol.encheres@wanadoo.fr 

 

Robert GORRETEAU 
Expert en Vins 

Tél : 06 60 55 66 75 - Fax : 01 41 44 22 46 – e-mail : rg@cabinex.eu 

BIARRITZ – HOTEL DES VENTES 

SAMEDI 12 DECEMBRE 2009 
Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel ou d’enchérir par téléphone, à la 

vente aux enchères publiques, le ou les lots désignés ci-après. 
 
M. …………………………………………………………………………………………………………... 
Adresse : ……………………………………………………………………………………….…………… 
Tél : …………………………………………………..  Télécopie : ………………………….…………… 

Lot n°  Désignation      Enchères maximum 

          (à indiquer sauf s’il s’agit d’enchères par téléphone) 
 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 
…………. …………………………………………       ………………………………………………………. 

 
Date        Signature : 
 
Toute personne faisant parvenir par courrier ou fax, un ordre d’achat ou une demande d’enchères par téléphone, devra le confirmer 
par téléphone pour s’assurer de la bonne réception dudit ordre, le Commissaire-Priseur n’étant pas responsable du bon 
acheminement d’un courrier ou d’une télécopie. 
Nous prions les personnes qui nous confient des ordres d’achat de bien vouloir s’enquérir, dans les deux jours suivant la vente, du 
résultat de leurs enchères. 
Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat d’un relevé d’identité bancaire ou d’un extrait 
d’immatriculation au R.C.S. 


